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									Beseda s Mgr. Josefem Ladou a jeho hostem

																		
						Kdy: v úterý 9. dubna 2024 v 18.00 hod.

Kde: zasedací místnost Úřadu Mě. části Praha 5 – Slivenec

Přijďte si poslechnout vzpomínky na malíře a ilustrátora, kterého máme navždy spojeného s dětskými knížkami, s obrázky s vesnickou tématikou, s kocourem Mikešem. Poslechneme si povídání a vzpomínky přímého potomka tohoto geniálního malíře a také paní pamětnice, která celou Ladovic rodinu zná, a která dlouhá léta pracovala v Památníku Josefa Lady a jeho dcery Aleny v Hrusicích.

					

										
						Zveme vás na výstavu prací žáků ZŠ Praha Slivenec

Vernisáž: 5. 4. v 15:00

Výstava: Od 6.4. do 28. 4. 2024

Kaple sv. Jana Křtitele, nám pod Lípou, Praha 5 – Holyně

Otevřeno vždy o víkedech a svátcích 15.00 – 17.00

					

										
						Městská část Praha-Slivenec zve všechny občany na diskusi se zástupci Správy železnic ohledně výstavby plánovaného tunelu pod Slivencem. Přijďte diskutovat o stavbě, která ovlivní život u nás na velmi dlouhou dobu!!!

Uskuteční se ve středu 3. dubna 2024 od 17 hodin v zasedací místnosti ÚMČ Praha-Slivenec, K Lochkovu 6/2.

Program:

	Informace o stavu přípravy tunelu mezi Prahou-Smíchovem a Berounem
	Popis staveniště na území Slivence
	Dotazy občanů


					

										
						Alespoň nějaký odpad třídí v Praze téměř každý obyvatel. Nejčastěji odnesou lidé do barevných popelnic PET lahve, skleněné lahve a papír. Meziročně se zvýšil podíl vyseparovaných kovových obalů i baterií. Pražany vede ke třídění hlavně zmírňování negativních dopadů na životní prostředí. Ukazuje to nejnovější výzkum Pražských služeb. Většina lidí si pochvaluje množství nádob na tříděný odpad v ulicích i vzdálenost k nim. Více v příloze…

					

										
						RC Pecka vás zve na divadélko s Aničkou “Boudo budko” 27. 3. 2024 v 10:30 hod

vstupné dobrovolné

					

										
						Vážení občané,

upozorňujeme, že posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) na akci

„Novostavba trati Praha-Smíchov – Beroun“

se bude konat prezenční formou v Kulturním domě Plzeňka, Plzeňská 83/48, 266 01 Beroun-Město

Datum: 27. března 2024 Čas: 15:00 hod.

Pokud máte zájem, můžete se zúčastnit. Zástupci městské části samozřejmě budou přítomni.
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						Za fotogalerie děkujeme panu Béďovi Morsteinovi

Fotogalerie z Velikonočního jarmarku

Fotogalerie z Květinkového plesu

					

										
						Srdečně zveme na čtvrtý květinkový ples Městské části Praha-Slivenec.

Vstupenky jsou stále v prodeji v podatelně úřadu 😊

sobota 23. 3. 2024 od 19:00 hod v sále hostince U Bůčka

					

										
						MČ Praha-Slivenec ve spolupráci s bistrem Kačák a Sliveneckým klubem Švestka zvou na

Velikonoční jarmark na slivenecké návsi 23. 3. 2024 mezi 14:00 – 18:00

Těšit se můžete na

✿ Stánkový prodej

✿ občerstvení

✿ bohatý doprovodný program

✿ (kejklíři, divadélko, výroba Morany a jízdy na konících)

					

										
						na webových stránkách společnosti Pražské služby naleznete aktuální harmonogram svozu bioodpadu (hnědé popelnice) pro rok 2024. První sezónní svoz pro naši lokalitu u četnosti 1x za 14 dní proběhne již v posledním týdnu měsíce března (13.kaledářní týden)!!!

Odkaz pro zobrazení harmonogramu svozu bioodpadu v četnosti 1x 14 dní:

https://www.psas.cz/upload/files/harmonogram-bio-sezona-2024-1x-za-14-dni-se-vozem-od-13kt-xlsx.pdf

Odkaz pro zobrazení harmonogramu svozu v četnosti 1x týdně:

https://www.psas.cz/upload/files/harmonogram-bio-sezona-2024-1x-tydne-xlsx.pdf
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